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 Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla 
manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione 
dei tesserati. 

 
PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

 
 
A CARICO DI ATLETI 
 
TRE GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
BORSI DAVIDE     (HOCKEY SARZANA) 
Espulso definitivamente in quanto, dalla panchina, protestava reiteratamente avverso 
decisioni arbitrali e – dopo il provvedimento – lasciava il campo solamente dopo ripetuti 
inviti da parte dei dirigenti della Società. 
 
DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
MOTARAN DAVIDE    (ROLLER NOVARA) 
Espulso definitivamente in quanto, contestando una decisione arbitrale, proferiva una 
frase offensiva nei confronti dell’Ufficiale di Gara. 
  
UNA GIORNATA DI SQUALIFICA A: 
PACE MATTEO     (HOCKEY VALDAGNO) 
Espulso definitivamente. 
 
UNA GIORNATA DI SQUALIFICA A: 
BASSOLI FILIPPO     (POL. PICO MIRANDOLA) 
Espulso definitivamente. 
 
 
A CARICO DI TECNICI 
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QUATTRO GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
HERNANDEZ JORGE VALVERDE  (HOCKEY VALDAGNO) 
Espulso definitivamente in quanto, contestando una decisione arbitrale, dapprima 
continuava ad inveire nei confronti dell’Ufficiale di Gara e, inoltre proferiva frasi 
gravemente minacciose nei confronti dello stesso ed, infine, gli faceva dei gesti 
chiaramente allusivi ed offensivi. 
 
 
A CARICO DI DIRIGENTI 
 
30 GIORNI DI SOSPENSIONE DA OGNI CARICA ED INCARICO A: 
GIANNONE ROLANDO    (H.C. CASTIGLIONE) 
In quanto, al termine della gara, contestando una decisione arbitrale proferiva ad alta voce 
una frase particolarmente grave ed offensiva nei confronti dell’Ufficiale di Gara. 
 
 
A CARICO DI SOCIETA’ 
 
€ 41,00 DI AMMENDA A: 
HOCKEY BREGANZE 
In quanto l’allenatore non è in regola con il tesseramento. 
 
€ 41,00 DI AMMENDA : 
POL. MOLINESE 
In quanto l’allenatore non è in regola con il tesseramento. 
 
€ 41,00 DI AMMENDA : 
HOCKEY TRISSINO 
In quanto l’allenatore non è in regola con il tesseramento. 
    
€ 41,00 DI AMMENDA : 
CORREGGIO HOCKEY 
In quanto l’allenatore non è in regola con il tesseramento. 
 
€ 41,00 DI AMMENDA : 
ROLLER NOVARA 
In quanto l’allenatore non è in regola con il tesseramento. 
 
€ 41,00 DI AMMENDA : 
SPORTING LODI 
In quanto l’allenatore non è in regola con il tesseramento. 
 
 
       F.to  Il Giudice Unico Nazionale 
                 Hockey  su Pista 
              Dott. Marcello Bicini 
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